
 

Замјеник градоначелника присуствовао званичном
почетку 2.фазе пројекта РеЛОаД

29.09.2021 - 12.00

Замјеник градоначелника Приједора Жарко Ковачевић
присуствовао је у Сарајеву званичном почетку друге фазе
пројекта Регионалног програма локалне демократије /РеЛОаД 2/
који се реализује на Балкану ради јачања сарадње локалних
власти и организација цивилног друштва, уз буџет од 3,6 милиона
КМ.

  

У првој фази пројекта учествовала је 21 јединица локалне самоуправе, а у овој је 13. пројекат
финансира ЕУ, реализује УНДП и њиме ће бити обухваћено 40.000 корисника.
 Након потписивања Меморандума о разумијевању у оквиру овог пројеката са 13 јединица локалне
самоуправе из БиХ, те успостављања партнерства, до краја 2024. године биће пружене услуге за око



10.000 грађана. Програм ће пружити подршку локалним властима и организацијама цивилног
друштва да би се унаприједила транспарантност у реализацији јавних буџетских средстава.

 Општи циљ пројекта је јачање партиципативне демократије и ЕУ интеграција на Западном
Балкану, путем оснаживања цивилног друштва да активно судјелује у доношењу одлука, те
унапређење потицајног правног и финансијског окружења за цивилно друштво.

 Специфични циљ је јачање партнерстава између локалних власти и цивилног друштва на подручју
Западног Балкана, ширењем успјешног модела транспарентног пројектног финансирања
организација цивилног друштва /ОЦД/ из буџета јединица локалне самоуправе, усмјереног ка већем
грађанском учешћу у процесима доношења одлука и унапређењу пружања услуга у локалним
заједницама.

 РеЛОаД ће унаприједити сарадњу између локалних власти и ОЦД-ова и ојачати капацитете свих
релевантних актера да се активно укључе у развој партнерстава. Пројекат ће радити на увођењу и
одрживости транспарентног, развојно оријентисаног пројектног приступа финансирању ОЦД-ова из
буџета јединица локалне самоуправе који доприноси остваривању локалних приоритета у складу са
локалним стратегијама развоја.

 С обзиром на регионалну присутност, РеЛОаД ће функционисати и као платформа за умрежавање
држава и територија Западног Балкана, те за размјену искустава и научених лекција везано за боље
пружање услуга грађанима.
 Поред Приједора, у пројекту су и локалне заједнице Бихаћ, Приједор, Градишка, Центар Сарајево,
Ново Сарајево, Рудо, Горажде, Источно Сарајево, Мостар,Витез, Прозор Рама, Гацко и Угљевик.
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